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Ata da 8ª (Oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, 

realizada aos 18 (dezoito) dias do mês de Maio do Ano de 2.023 (Dois mil e vinte e três), às 

20h00min (vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a 

presença dos seguintes edis:- Fábio Rogério Fagundes, Osvaldo Batista Pirri, Glariston Lima 

Santos, Moacir Batista Pirri, Marcelo Ribeiro Marciano, Carlos Henrique Oliveira Iembo, José 

Roberto Alves, Carlos Alberto Libero e Ed Carlos Clapis, sob a presidência de seu titular Glariston 

Lima Santos. Havendo quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, determinando ao 1º 

(primeiro) Secretário Carlos Henrique a leitura de um versículo Bíblico. Na seqüência o Senhor 

Presidente determinou a Leitura da Ata da sessão anterior, momento este que o Vereador Ed 

Carlos, solicitou a dispensa da leitura da mesma, sendo assim, o Senhor Presidente colocou em 

votação única o requerimento de dispensa da leitura da Ata, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade de votos. Passando para o Expediente Escrito:- Matéria de Diversos Nada Constou, 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: Leitura da Moção de Apelo nº001/2023 de autoria do vereador Ed Carlos 

Clapis e demais Vereadores que requer a Regulamentação do cargo de Polícia Penal, e que nesta, 

esteja incluído todos os servidores que compõem os quadros funcionais. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 

Leitura do Projeto de Lei nº 015/2023, de 16 de Maio de 2023, que solicita abertura de ficha de 

Dotação Orçamentaria no Orçamento vigente e dá outras providencias. Leitura do Projeto de Lei nº 

016/2023, de 16 de Maio de 2023, que dispõe sobre autorização para parcelamento de débitos 

devidos ao Município de Sagres e dá outras providência. Após ser efetuada a leitura, o Senhor 

Presidente de acordo com artigo 199 do regimento interno da Câmara Municipal de Sagres, 

perguntou se algum vereador desejaria apresentar emendas ou substitutivos, momento em que o 

Vereador Ed Carlos, apresentou requerimento de Urgência Especial referente ao Projeto: 015/2023 

e 016/2023 de 16 de Maio de 2023, para que o mesmo entrasse na Ordem do dia, sendo aceito 

pelo Senhor Presidente e colocado em votação única o requerimento, foi aprovado por 

unanimidade de votos. Nada mais constando para o expediente escrito, o Senhor Presidente 
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determinou a abertura da Ordem do Dia, colocando em votação o Projeto de Lei nº015/2023 e 

016/2023, de autoria do poder Executivo, momento este que foi aberta a discussão sobre os 

referidos Projetos, não havendo quem fizesse uso da palavra, o Senhor Presidente Glariston Lima, 

colocou o Projeto nº015 e na sequencia o 016/2023, em primeira e segunda votação, sendo ambos 

aprovados por unanimidade de votos pelos vereadores presentes a casa. Na sequência o 

Presidente Glariston abriu a Explicação pessoal, não havendo quem fizesse uso da Palavra, o 

senhor Presidente comunicou a data da Próxima sessão Ordinária que ocorrerá no dia 01 de Junho 

de 2023 as 20h00hrs. Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão. Do que para 

constar eu- ___________________________(Carlos Henrique Oliveira Iembo) 1º Secretário, lavrei 

a presente ata que lida e achada conforme será assinada. Sala das sessões, 18 de maio de 2.023.                                                                                                                                                                                                                                                      

Plenário Nicolau Gomes Ribeiro 18 de Maio de 2023 

 

 

 

 

_______________________ 

Glariston Lima Santos                         
Presidente     

 
 
 
 
 
 
 

___________________________                                               _____________________ 
Carlos Henrique Oliveira Iembo                                                    Carlos Alberto Libero 

1º Secretário                                                                               2º Secretário 
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